

Конкурс студенческих проектов «САПР-перспектива — 2023»

Компания «Нанософт разработка» объявляет о начале II ежегодного конкурса студентов инженерных вузов «САПР-перспектива — 2023». К участию приглашаются студенты в возрасте до 30 лет.



Конкурсные проекты реализуются по направлениям:

- Машиностроение и промышленное производство;
- Архитектура / Строительство / Объекты строительной инфраструктуры.

Принимаются как индивидуальные, так и групповые проекты. Участие позволит освоить на практике одну из самых популярных российских САПР, повысить свою конкурентоспособность при трудоустройстве и др.

Конкурсные работы принимаются до 5 июня 2023 года.

Кроме того, до 31 мая 2023 года принимаются заявки на [конкурс](#) «ТОП-100 ведущих преподавателей, использующих программные продукты nanoCAD».

5 декабря 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27094>